



2024 - 2027

EL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA, N. L.
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN E INTELIGENCIA ARTIFICIAL
DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES

Concurso por Licitación Pública Nacional Presencial No. SAIA-DA-CL-04/2025
"Suministro de medicamentos para los derechohabientes de la
Dirección de Servicio Médico Municipal"

ACTO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

En San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 12:00-doce horas del día 29-veintinueve de enero del 2025-dos mil veinticinco, para la celebración de la Junta de Aclaraciones de las Bases de la Licitación Pública Nacional Presencial No. SAIA-DA-CL-04/2025, se reúnen en la Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones, ubicada en la calle Independencia N° 316, Centro de este Municipio el representante de la Convocante e invitados siguientes; C.P. José Lorenzo Torres Hernández, Jefe de Auditoría de la Dirección de Fiscalización y Control Interno, Representante Suplente de la Secretaría de la Contraloría y Transparencia; la Dra. Karla Verónica Tello Torres, Coordinadora de Gestión y Enlace Institucional de la Dirección de Servicio Médico Municipal; y la Lic. Jenny Maribel Arqueta Marqueda, Coordinadora de Licitaciones, Concursos y Excepciones, se procede a dar inicio a la Junta de Aclaraciones de conformidad con lo previsto en el punto 11 de las Bases de la citada licitación, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León, el artículo 72 de su Reglamento y del 157 al 167 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León.

En uso de la voz el Lic. Edgar Rolando Castillo García, Coordinador de Comité y Convenios, Representante Suplente de la Lic. Alma Delia Aguilera Sánchez, Directora de Adquisiciones procedo a dar la bienvenida a los presentes, y verificó la asistencia de las personas reunidas para llevar a cabo la presente Junta de Aclaraciones.

Se hace del conocimiento que se recibieron preguntas dentro del plazo establecido en el punto 7 de las bases de este concurso.

Por la empresa **Hisa Farmacéutica, S.A. de C.V.**; se recibieron 7-siete preguntas.

RS

o(

Handwritten signature and checkmark

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

1 | 11



2024 - 2027

1	Referencia	9. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA. G) Personalidad del participante y su Representante. Pag. 14
	Pregunta	solicito amablemente a la convocante, nos acepten la copia del comprobante de domicilio en su formato electrónico, dado que este documento en su formato digital cumple como original.
	Respuesta	Sí se acepta, debiendo adjuntar copia simple.
2	Referencia	9. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA. H) Pago Impuesto Sobre Nóminas y Refrendo de los vehículos pag. 15
	Pregunta	Considerando que los pagos solicitados en este inciso se realizan de manera electrónica, Solicito amablemente a la Convocante que me permita, la presentación de copia simple de los documentos correspondientes.
	Respuesta	Sí se acepta, siempre y cuando se anexe el comprobante fiscal digital que contenga la cadena electrónica.
3	Referencia	9. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA. H) ultimo pago del impuesto predial pag. 15
	Pregunta	En relación a el ultimo pago del impuesto predial, solicito amablemente a la convocante nos permita presentar en original y copia simple del contrato de arrendamiento y copia simple del impuesto predial.
	Respuesta	Sí se acepta.
4	Referencia	9. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA. S) Formato XI, pag. 15
	Pregunta	Es correcto entender que en el FORMATO XI únicamente se deberá completar las columnas "Documentación anexada por el licitante" y "En relación a lo solicitado en" dejando en blanco las demás columnas a la convocante.
	Respuesta	Sí, es correcta su apreciación.
5	Referencia	9. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA. bb) Carta de distribuidor autorizado pag.17
	Pregunta	Solicito amablemente a la convocante, para dar cumplimiento a este punto, presentar carta de apoyo de Fabricante y/o Distribuidor mayoristas
	Respuesta	Apegarse a los solicitado en el punto 9 inciso bb) de las Bases.
6	Referencia	10. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA ECONÓMICA. III. Capacidad Financiera pag. 19

RS

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

01

Handwritten signature and arrow pointing to the right.

2 | 11



2024 - 2027

	Pregunta	Solicito a la convocante nos confirme si el Estado de Resultados y Balance General serán del mes de diciembre 2024
	Respuesta	Sí, es correcta su apreciación.
7	Referencia	9. DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA.
	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si todas las cartas y anexos deberán estar dirigidos de la siguiente manera: MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA NUEVO LEÓN. DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES COORDINACIÓN DE LICITACIONES, COMPRAS ESPECIALES Y COMITÉ. PRESENTE.- -
	Respuesta	Sí, es correcta su apreciación.

Por la empresa **Medicazen, S.A. de C.V.**; se recibieron 10-diez preguntas.

1	Referencia	8.1 APERTURA TÉCNICA, 8.1.2 ACTO DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTA TECNICA Y ECONOMICA
	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos permita presentar la propuesta mediante un tercero con carta poder simple y copia de identificación del Represente.
	Respuesta	Sí, se acepta; siempre y cuando cumpla con el punto 7.3 de las citadas Bases.
2	Referencia	9 DOCUMENTOS QUE DEBERA CONTENER LA PROPUESTA TECNICA, PRIMER PARRAFO
	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si es correcta nuestra apreciación al entender que: ¿todas las hojas que integran la propuesta pueden ir con antefirma del representante legal y al final de cada anexo o documento su firma autógrafa?
	Respuesta	Sí, es correcta su apreciación.
3	Referencia	9 DOCUMENTOS QUE DEBERA CONTENER LA PROPUESTA TECNICA, INCISO G. PERSONALIDAD DEL PARTICIPANTE, • Copia simple del comprobante de domicilio y original o copia certificada para su cotejo.

As

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

oc
3 | 11

TEL
81 8400 4400



2024 - 2027

	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante para cumplir con este punto nos permita presentar la reproducción impresa digital, ya que por impacto ambiental solo se recibe de forma digital. ¿Se acepta?
	Respuesta	Apegarse a lo solicitado en el punto 9 inciso g) de las Bases (se aceptará el documento denominado representación impresa de CFDI como original).
4	Referencia	9 DOCUMENTOS QUE DEBERA CONTENER LA PROPUESTA TECNICA, INCISO H. Copia simple y original para su cotejo de la documentación que compruebe estar al corriente en el pago del Impuesto Sobre Nóminas, Impuesto Sobre Tenencia o Uso de Vehículos y los Derechos de Control Vehicular y el último pago del Impuesto Predial, de conformidad con lo establecido en el artículo 33-BIS del Código Fiscal del Estado de Nuevo León.
	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante para cumplir con este punto nos permita presentar la reproducción impresa digital, de dichas constancias, ya que la mayoría de tramites se realizan de forma digital. ¿Se acepta?
	Respuesta	Apegarse a lo solicitado en el punto 9 inciso h) de las Bases (se aceptará el documento denominado representación impresa de CFDI como original).
5	Referencia	10 DOCUMENTOS QUE DEBERA CONTENER LA PROPUESTA ECONOMICA, II GARANTIA DE SERIEDAD
	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos informe la fecha que deberá llevar plasmado el documento que garantice la seriedad de nuestra propuesta.
	Respuesta	Cualquier día entre la publicación de la convocatoria y el día de la presentación de la Propuesta Técnica.
6	Referencia	10 DOCUMENTOS QUE DEBERA CONTENER LA PROPUESTA ECONOMICA, III. CAPACIDAD FINANCIERA y la última declaración fiscal provisional del impuesto sobre la renta presentada en el mes inmediato anterior que le corresponda, ...deberá incluir Estado de Resultado y Balance General del mes anterior, debidamente firmado por Contador Público, anexando copia de su cédula profesional.
	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante para cumplir con este punto nos permita presentar la declaración provisional, el estado de resultado y Balance General del mes de diciembre, sin ser motivo de descalificación. ¿se acepta?
	Respuesta	Sí se acepta, además de cumplir con lo solicitado en el punto 10 de las Bases.
7	Referencia	FORMATO XI DOCUMENTACION ANEXADA POR EL LICITANTE

Ry

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

4 | 11

TEL
81 8400 4400



2024 - 2027

	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos confirme si es correcta nuestra apreciación al entender que ¿el llenado de este formato constará en su primera columna de todos y cada uno de los documentos entregados en la Propuesta Técnica, en su segunda columna se escribirá el inciso al que corresponde, y tercera y cuarta columna se quedarán en blanco para la convocante?
	Respuesta	Sí, es correcta su apreciación.
	Referencia	FORMATO ANEXO 2 PROPUESTA ECONOMICA
8	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos permita indicar en la parte final del formato las partidas que por su naturaleza incluyen el Impuesto al Valor Agregado IVA.
	Respuesta	Sí, se acepta; siempre y cuando venga después de la tabla de desglose de precios.
	Referencia	FORMATO ANEXO 2 PROPUESTA ECONOMICA
9	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos indique ¿qué cantidad (mínima o máxima) será la considerada para calcular la columna de IMPORTE?
	Respuesta	Deberá considerar el consumo anual establecido.
	Referencia	9 DOCUMENTOS QUE DEBERA CONTENER LA PROPUESTA TECNICA, INCISO ff) licencia sanitaria que acredite al menos 1 farmacia
10	Pregunta	Solicitamos amablemente a la convocante nos permita que para cumplir con este punto nos permita presentar licencia sanitaria de nuestro almacén.
	Respuesta	Si se permite, siempre y cuando el almacén se encuentre ubicado dentro del área metropolitana de Nuevo León y que demuestre que está autorizado para el almacén de depósito y distribución de medicamentos incluyendo psicotrópicos y estupefacientes.

Por la empresa **Roana Farma, S.A. de C.V.**; se recibieron 18-diesiocho preguntas.

	Referencia	PÁGINA 13. INCISO c)
1	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare, ¿si bastará con presentar copia a color del Padrón de Proveedores del Municipio?</i>
	Respuesta	Apegarse a los solicitado en el punto 9 inciso c) de las Bases.
	Referencia	PÁGINA 13. INCISO e)
2	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare, ¿se podrán ofertar medicamentos que sean fabricados en países que tengan un Tratado de Libre Comercio con México?</i>

Ag

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

LIBERTAD 101 CENTRO
SPGG / NL

5 | 11

TEL
81 8400 4400

Handwritten signatures and initials in blue ink.



2024 - 2027

	Respuesta	No, favor de apegarse a lo solicitado en el anexo 3.
3	Referencia	Página 13 INCISO G) propuesta técnica
	Pregunta	<i>solicitamos a la convocante nos aclare si para el caso de la identificación oficial original de la persona que firme la propuesta ¿ira anexada en este punto o requieren que se entregue al momento de hacer de la recepción de las propuestas, fuera del sobre?</i>
	Respuesta	Apegarse a los solicitado en las Bases en el punto 9 inciso g).
4	Referencia	PAGINA 14. INCISO g)
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare, ¿es correcta nuestra apreciación de que la opinión de cumplimiento se podrá presentar en positivo con una fecha de expedición no mayor a 30 días naturales, en el entendido de que dicha opinión de cumplimiento cuenta con 1 día de vigencia?</i>
	Respuesta	Sí, es correcta su apreciación.
5	Referencia	PAGINA 14. INCISO g)
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare, ¿es suficiente con presentar impresión a color del comprobante de domicilio? Ya que actualmente se maneja de manera digital el pago y comprobación de los servicios.</i>
	Respuesta	Sí, se acepta debiendo apegarse a los solicitado en el punto 9 inciso g) de las Bases.
6	Referencia	PAGINA 15. INCISO u) Primer Viñeta
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare, Si para dicha viñeta se podrá presentar las remisiones de entrega de los insumos debidamente selladas por los clientes como "constancia de cumplimiento"?</i>
	Respuesta	No se acepta, deberá de apegarse a lo solicitado en el punto 9 inciso u).
7	Referencia	PAGINA 15. INCISO u) Viñeta: "Una descripción de las instalaciones, maquinaria, equipos y demás elementos técnicos necesarios para el objeto de la 8licitación, de los que dispone el licitante".
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare, Si para dicha viñeta podrá ser suficiente presentar documento "Visita Certificada" la cual esta realizada ante Notario Público en la cual da fe y legalidad describiendo lo que se solicita en dicha viñeta?</i>
	Respuesta	Apegarse a lo solicitado en el punto 9 inciso u) de las Bases.
8	Referencia	PAGINA 15. INCISO u) Tercer Viñeta

As

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

M
LIBERTAD 101 CENTRO
SPGG / NL

6 | 11
9/2
TEL
81 8400 4400



2024 - 2027

	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare, Si para dicha viñeta podrá ser suficiente presentar únicamente el título y cédula profesional del químico Responsable Sanitario del almacén y su auxiliar, como responsables de la prestación del servicio ante la autoridad sanitaria?</i>
	Respuesta	Apegarse a lo solicitado en el punto 9 inciso u) de las Bases.
9	Referencia	PAGINA 16 INCISO aa)
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare si los catalogos y folletos solicitados, ¿deberán ser en hoja membretada del participante?</i>
	Respuesta	No, estos deberán ser los que emite el laboratorio de los medicamentos que propone.
10	Referencia	PAGINA 16 INCISO aa)
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare si dichos catalogos se pueden elaborar para que entren 2 o más subpartidas en una hoja impresa o deberá ser una hoja individual por cada subpartida?</i>
	Respuesta	Si se acepta, siempre y cuando venga identificado a la subpartida que corresponde.
11	Referencia	PÁGINA 17 INCISO ff)
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare si es motivo de descalificación el no contar con al menos 1 farmacia a nombre del licitante antes de la adjudicación?</i>
	Respuesta	No es motivo de descalificación, siempre y cuando cuenten con un almacén que tenga Licencia Sanitaria vigente dentro del área metropolitana de Nuevo León y que demuestre que está autorizado para el almacén de depósito y distribución de medicamentos incluyendo psicotrópicos y estupefacientes.
12	Referencia	PÁGINA 17 INCISO gg)
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare si es motivo de descalificación el no contar con Licencia Sanitaria y únicamente con Aviso de Funcionamiento?</i>
	Respuesta	Sí, ya que es necesario que por lo menos cuenten con una farmacia o almacén ubicado en el área metropolitana de Nuevo León con licencia sanitaria que permita la distribución de medicamentos incluyendo psicotrópicos y estupefacientes.
13	Referencia	PAGINA 17. NUMERAL 10 "documentos que debe contener el sobre de la propuesta economica"
	Pregunta	<i>¿Solicitamos a la convocante nos informe si toda la documentacion solicitada en este numeral deba de ir escaneada o únicamente el Anexo 3 "propuesta económica"?</i>

Rg

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

7 | 11

TEL
81 8400 4400

LIBERTAD 101 CENTRO
SPGG / NL



2024 - 2027

	Respuesta	Apegarse a lo solicitado en el punto 10 de las Bases.
14	Referencia	PAGINA 30 DESCRIPCIÓN DEL BIEN O SERVICIO A LICITAR (PARTIDA1)
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclarare si se ¿aceptan medicamentos con leyenda del "sector salud" y/o "prohibida su venta", así como clave del cuadro básico del sector salud?</i>
	Respuesta	No se aceptan medicamentos, ni otros productos descritos en el anexo 2 de la licitación pública nacional número SAIA-DA-CL-04/2025 suministro de medicamentos para los derechohabientes de la dirección de salud municipal que contengan la leyenda "sector salud", "prohibida su venta" y/o que tengan clave del cuadro básico del sector salud.
15	Referencia	Anexo 3 Propuesta Economica pagina 83
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos indique, que en caso de ofertar un medicamento generico que no sea del laboratorio que en el anexo 3. ¿podemos agregar una columna al formato que especifique la marca a ofertar?</i>
	Respuesta	No, favor de apegarse a la denominación distintiva (nombre comercial), descrita en el anexo 3.
16	Referencia	PAGINA 136 FORMATO XI
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos informe si el formato "Documentación propuesta por el licitante", deberá ser uno para la propuesta técnica y uno para la propuesta económica o debe ser sólo uno que englobe la documentación para ambas propuestas?</i>
	Respuesta	Sí, uno en que englobe la documentación presentada en ambas propuestas.
17	Referencia	PAGINA 136 FORMATO XI
	Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos informe si es correcta nuestra apreciación que el llenado de este formato es de la siguiente manera: para la columna "Documentación anexada por el licitante", se colocará nombre del documento o anexo; para la columna "En relación solicitado en", se colocará el numeral o inciso que lo solicita en las bases y para las columnas "Verificación de la convocante " y "observaciones de las convocante", quedarán vacías, favor de aclarar.</i>
	Respuesta	Sí. es correcta su apreciación.
18	Referencia	Pagina 123 Formato 1

Rg

Handwritten signatures and initials in blue ink.



Pregunta	<i>Solicitamos a la convocante nos aclare a que se refiere el apartado (DENOMINACION) que se encuentra debajo del apartado "Relación de accionistas de su última modificación"?</i>
Respuesta	Se refiere a describir si tiene un título el accionista, por ejemplo accionista a, accionista mayorista, en caso de no tener denominación asentar no aplica.

Acto continuo, se les notifica que el Acto de Presentación de Propuesta Técnica y Económica y Apertura de Propuesta Técnica, se llevará a cabo el día 05-cinco de febrero del 2025-dos mil veinticinco a las 12:00-doce horas, en esta Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones, ubicada en la calle Independencia N° 316, Centro de este Municipio.

Se hace del conocimiento de los presentes al acto que la sesión fue grabada en formato electrónico y la grabación forma parte integral del acta. No habiendo otro asunto que tratar se da por concluida la sesión cerrándose la presente acta siendo las 12:26-doce horas con veintiséis minutos del día 29-veintinueve de enero del presente año.

Para constancia y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes a continuación firman el presente documento los que en el acto intervinieron.

Por el Municipio de San Pedro Garza García:

Lic. Edgar Rolando Castillo García
Coordinador de Comité y Convenios
Representante Suplente de la Directora de Adquisiciones

C.P. José Lorenzo Torres Hernández
Jefe de Auditoría de la Dirección de Fiscalización y Control Interno
Representante suplente de la Secretaría de la Contraloría y Transparencia

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**



2024 - 2027

Lic. Jenny Maribel Arquieta Marqueda
Coordinadora de Licitaciones, Concursos y Excepciones

Área requirente:

Dra. Karla Verónica Tello Torres
Coordinadora de Gestión y Enlace Institucional de la
Dirección de Servicio Médico Municipal

Licitante:

C. Carlos Uribe Zertuche
Hisa Farmacéutica, S.A. de C.V.

Oswaldo Cantú R.

C. Osvaldo Israel Cantú Romero
Medicazen, S.A. de C.V.

C. Edna Arlet Gómez Cantú
Orvi Distribuciones, S.A. de C.V.

NO ASISTIO

C. Henry Jair Silva López
Roana Farma, S.A. de C.V.

**SAN PEDRO
GARZA GARCÍA**

10 | 11



2024 - 2027

Observador:

C. Sara Victoria Segura García
Comercializadora Alefarm, S.A. de C.V.

La presente hoja de firmas forma parte integral del Acta de Junta de Aclaraciones del Concurso por Licitación Pública Nacional Presencial No. SAIA-DA-CL-04/2025 relativa al "Suministro de medicamentos para los derechohabientes de la Dirección de Servicio Médico Municipal".